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Prosím k rukám Výkonné rady ČSTS.  

Věc 1) 
 
Žádost o snížení poplatku za organizaci MČR 10T seniorů 

Vážení, 
rád bych se na Vás obrátil s žádostí o zvážení možnosti snížení poplatku za organizaci
Mistrovství České republiky seniorů v deseti tancích. Důvodem této žádosti je omezený
počet párů, které se mohou tohoto mistrovství účastnit. 

Počet povolených účastníků je na této soutěži snížen přibližně o desetkrát méně párů než
specializovaných disciplín, což představuje významně nižší příjem ve srovnání s
tradičními mistrovstvími. Tato omezení mají značný dopad na možnosti účasti a zároveň
znamenají zvýšené nároky na organizátora na pokrytí nákladů, přičemž počet účastníků
je oproti běžnému mistrovství v deseti tancích taktéž čtyřikrát nižší. 

Vzhledem k těmto okolnostem bych Vás velmi rád požádal o zvážení možnosti snížení
poplatku za organizaci. 

Děkuji za pochopení a za zvážení této žádosti. 

Věc 2) 

Žádost o navýšení počtu párů v kategorii Senior 3, případně senior 1+2 

Vážená Výkonná rádo ČSTS, 
obracím se na Vás s žádostí o zvážení možnosti navýšení počtu tanečních párů na
Mistrovství České republiky seniorů v kategorii Senior 3 na 12 párů, stejně jako je tomu
u jiných kategorií.  

Nebo případné navýšení počtu párů seniorského 10T mistrovství celkově, jelikož regulace
čísel v tabulkách pochází ještě z doby, kdy byla všechna mistrovství republiky 10T
pohromadě a byla tak snaha předejít časovým skluzům a pozdním koncům mistrovství
(celkové zvýšení počtu párů ve všech seniorských kategoriích případně zvážit na
následující rok).  

Je samozřejmé, že se tak mistrovství budou moci účastnit i například páry C/B ve
starších seniorských kategoriích, protože věkem ubývá desítkařů v této oblasti, ovšem
zase jsou to skutečně naše nejlepší páry krajiny, mnohdy jezdí i WDSF okruh s těmito
třídami a vyšší třídy v těchto kategoriích nabývají pomalu, ovšem předpoklad, že se tato
skutečnost právě díky podpoře seniorské desítky změní a páry na mistrovství budou mít
stále vyšší třídy i díky motivaci, že 10T mistrovství opět existuje.  

Věřím, že zvýšení kapacity v kategorii Senior 3, případně i u dalších kategorií, pokud to
podmínky dovolí, by přispělo k větší a zároveň lepší soutěžní atmosféře. Tento krok by
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byl jistě vítaným přínosem pro všechny soutěžící. 

Prosím o zvážení této žádosti a děkuji za pochopení. 

S pozdravem, 
Lukáš Bulička 

TS Single z.s.

tel.: 606 804 334  


